

## 恒生中国内地企业高股息率指数

阅读本文件时,建议连同恒生指数有限公司(「恒生指数公司」)于网页上提供的指数编算总则一同阅读。

本文件之使用者须注意,在一些特别情况下,指数处理可能有别于以下的一般做法。恒生指数公司保留决定最合适做法的权利。

目的	反映在香港上市具高股息率的内地公司之整体表现		
选股范畴	合资格在互联互通下交易的恒生综合指数成份股		
候选资格 <sup>#</sup>			
地域性要求	内地证券		
上市历史要求	最少一个月		
流动性要求	投资类指数的换手率测试		
市值要求	市值排名最高的 100 只符合资格证券会被甄别遴选入围		
波动率筛选	最近一年历史波动率(即过去 12 个月至指数检讨截止日期间的每日对数回报之标准偏差)最高的 20%证券将被剔除		
派息要求	连续三个最近财政年度皆有现金派息记录		
股价表现筛选	符合以下两个条件的证券将从指数候选名单中剔除: • 过去 12 个月股价下跌超过 50%; 及 • 过去 12 个月股价表现在合资格候选股票中排名最差的 10%		



# 恒生中国内地企业高股息率指数

成份股挑选准则		
挑选方法	净股息率排名最高的 50 只证券会被选为成份股	
	除税后之每股派息 净股息率=————————————————————————————————————	
	每股派息指股息数据截止当天·过去一年公布的现金股息。若证券每半年(或每季)发放股息·即以最近两个中期(或四个季度)之总股息计算;	
	股息数据截止日前 12 个月内曾更改财政年度年结日之证券· 倘为非现有成份股·将会在成份股筛选过程中被排除;倘为 现有成份股·则以最近一个完整财政年度之股息作评审;	
	如证券的净股息率高于 7%,其净股息率将会被再度检视并重新计算,任何一次性现金之派息将被剔除	
成份股数目	固定为 50	
缓冲区	排名 60 名以下的现有成份股将从指数中剔除,而排名 40 名或以上的证券将加入指数	
	最终成份股剔除数目和证券新增数目·将按证券净股息率排名决定·以维持成份股数目于 50	
检讨周期	每半年 (数据截止截至每年六月底及十二月底)	
比重调整周期	每半年	
临时剔除成份股之替换	不适用	
加权方法	净股息率加权	
比重上限	每隻成份股 10%	



## 恒生中国内地企业高股息率指数

推出日期	2019年9月9日				
基日	2014年12月31日				
基值	3,000				
货币	港币				
指数发布	每隔2秒实时发布				
指数代码	路孚特	彭博			
价格指数	.HSMCHYI	HSMCHYI			
股息累计指数	.HSMCHYIT	HSMCHYIT			
净股息累计指数	.HSMCHYIN	-			

<sup>\*</sup> 对于股息不寻常地高的公司·恒生指数公司保留撤除其指数候选资格的权利。

有关本档的专有名词及计算方法详情,请参阅恒生指数公司网页上的指数编算总则。



#### 修改纪录

	日期	简述	
1.0	2019年9月	•	第一期
		•	增加互联互通资格要求于选股领域
1.1	2020年7月	•	选股公司至同股不同权公司
		•	撤除 50 亿港元的市值要求
2.0	2022年10月	•	新增股价表现筛选(2022 年 12 月之指数检讨开始生效)
		•	对异常高息候选证券之特殊处理方法 (2022 年 12 月之指
			数检讨开始生效)
		•	中文版首刊



#### 免责声明

此文件所载之资料仅供参考之用。恒生指数有限公司("恒生指数公司")致力确保此文件所载之资料属准确及可靠,惟恒生指数公司对此文件所载之任何资料的准确性、完整性或可依赖性不作出任何保证或声明,并对任何人因依赖此文件所载之任何内容,或因此文件所载任何内容之错误或遗漏而引致的任何性质的损害或损失不承担任何责任(不论是侵权行为或合同或其他)。此文件所载之内容可不时作出更改而无需另行通知。

此文件所载之资料均不代表恒生指数公司对任何投资作出明示或暗示的建议或推介。投资涉及风险。潜在投资者不应仅单独基于此文件所提供的资料而作出任何投资决定,而应寻求独立的投资建议,以确保他们作出的任何决定是基于他们自己的投资目标、财务状况及其他特定需要。潜在投资者需注意证券和投资项目之价值可升亦可跌,而过往之表现亦不一定反映未来之表现。

恒生指数公司为恒生银行有限公司的附属公司,而恒生银行有限公司为汇丰控股有限公司 ("汇丰集团")旗下的成员之一。恒生指数公司与汇丰集团其他成员之间可能存在潜在利益冲突。为管理实际或潜在的利益冲突,恒生指数公司已制定政策及/或程序以辨识及管理与其指数的创建、提交和管理有关及/或恒生指数公司与汇丰集团其他成员之间可能存在的利益冲突。为减少及避免此类利益冲突,恒生指数公司及汇丰集团其他成员均拥有独立的管理架构,且各实体均独立及依公平原则行事。

©恒生指数有限公司 2025。版权所有